
ПРОТОКОЛ 
пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії Белградської районної ради 

Одеської області VIII скликання

21 травня 2026 року м. Болград, просп. Соборний, 149
Каб. № 206
Початок - 10 год. 00 хвилин
Всього депутатів у районній раді 42
Присутні на початок пленарного 
засідання сесії 28 депутатів

Відкрив пленарне засідання двадцять дев’ятої сесії Белградської районної ради 
Одеської області VIII скликання голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ, який 
повідомив про проведення відповідно до пункту 4.3., підпунктів 4.3.1., 4.7.7., 4.7.8., 4.7.9. 
Регламенту Белградської районної ради Одеської області VIII скликання пленарного 
засідання двадцять дев’ятої сесії в режимі відео-конференцїї з використанням програмного 
забезпечення «ZOOM» та доручив виконавчому апарату районної ради провести реєстрацію 
депутатів.

Працівниками виконавчого апарату за дорученням голови районної ради проведена 
поіменна реєстрація депутатів районної ради, які приймають участь у пленарному засіданні 
двадцять дев’ятої сесії в режимі відео-конференції.

За результатами поіменної реєстрації у пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії 
районної ради приймають участь 28 депутатів.

Голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ повідомив, що кворум, необхідний для 
початку роботи проведення засідання є, та оголосив пленарне засідання двадцять дев’ятої 
сесії Белградської районної ради Одеської області VIII скликання відкритим.

Лунає ГІМН

Головуючий:

- повідомив про участь у пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії районної ради 
першого заступника голови Белградської районної державної військової адміністрації 
Валерія ЄРЕБАКАНА, працівників виконавчого апарату районної ради та Белградської 
районної державної адміністрації.

Михайло САДАКЛІЄВ запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу 
пам’ять, громадянську відвагу і самовідданість, силу духу, стійкість та героїчний подвиг 
воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули у наслідок збройної 
агресії російської федерації проти України

Хвилина мовчання

У пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії районної ради приймають участь 
ЗО депутатів.



Головуючий:
- нагадав депутатам, що рішення з процедурних питань вважається прийнятим 

за умови підтримки більшістю від числа депутатів, які беруть участь в роботі пленарного 
засідання двадцять дев’ятої сесії, а з питань порядку денного рішення вважається 
прийнятим за умови підтримки більшістю від загального складу депутатського корпусу - 
не менше 22 голосів «за»;

- запропонував обрати секретаріат пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії 
районної ради з числа депутатів районної ради, особисто присутніх на пленарному 
засіданні двадцять дев’ятої сесії районної ради у малій залі засідань районної ради 
у кількості трьох депутатів у складі: НАЗАРОВОЇ Марії, АВРАМОВОЇ Марії, Насипаного 
Івана та нагадав, що секретаріат пленарного засідання сесії районної ради відповідно 
до пункту 4.6.4 Регламенту районної ради здійснює фіксування результатів голосування 
з процедурних питань та поіменного голосування, оформлення протоколів поіменного 
голосування депутатів районної ради з питань порядку денного пленарного засідання сесії 
районної ради.

Заперечень та зауважень від депутатів районної ради стосовно кількісного 
та персонального складу запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії не надійшло.

Головуючий оголосив проведення процедури голосування за обрання 
запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

До секретаріату пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради обрані 
депутати районної ради НАСИПАНИЙ Іван, НАЗАРОВА Марія, АВРАМОВА Марія.

Голова районної ради нагадав депутатам районної ради, що їм були направлені для 
ознайомлення в електронному вигляді порядок денний та проекти рішення пленарного 
засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради та запропонував прийняти за основу 
порядок денний пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради.

Секретаріатом проведено поіменне голосування за прийняття за основу порядку 
денного пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Прийнято за основу наступний порядок денний пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради.

1. «Про звіт голови Белградської районної ради про свою діяльність за 2025 рік» 
Доповідач: Михайло САДАКЛІЄВ ■ голова Белградської районної ради

2. «Про звіт голови Белградської районної державної адміністрації щодо 
виконання в 2025 році повноважень делегованих Белградською районною радою» 
Доповідач: Валерій ЄРЕБАКАН — перший заступник голови Белградської районної 
державної адміністрації

3. «Про безоплатну передачу земельної ділянки Бессарабській селищній раді 
Одеської області»
Доповідач: Володимир РОМАНОВСЬКИЙ - заступник голови Белградської районної ради



4. Про депутатські запити депутатів районної ради

5. Різне

Доповнення та зміни до порядку денного пленарного засідання двадцять дев’ятої 
сесії районної ради не надходили.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому порядку денного 
пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:
«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Затверджений в цілому порядок денний пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії 
районної ради:

1. «Про звіт голови Белградської* районної ради про свою діяльність за 2025 рік» 
Доповідач: Михайло САДАКЛІЄВ - голова Белградської районної ради

2. «Про звіт голови Белградської районної державної адміністрації щодо 
виконання в 2025 році повноважень делегованих Белградською районною радою» 
Доповідач: Валерій ЄРЕБАКАН — перший заступник голови Белградської районної 
державної адміністрації

3. «Про безоплатну передачу земельної ділянки Бессарабській селищній раді 
Одеської області»
Доповідач: Володимир РОМАНОВСЬКИЙ - заступник голови Белградської районної ради

4. Про депутатські запити депутатів районної ради

5. Різне

Головуючий запропонував прийняти наступний регламент роботи пленарного 
засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради - доповідачам з усіх питань по 7-15 хвилин, 
виступи - згідно Регламенту районної ради до 5 хвилин.

Депутат районної ради Іван НАСИПАНИЙ запропонував:
- у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень проводити одне 

голосування замість двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати 
як голосування за їх прийняття «За основу» та «В цілому».

Головуючий оголосив проведення процедури поіменного голосування за прийняття 
регламенту роботи пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради 
та за пропозицію депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО.

У пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії районної ради приймають участь 
28 депутатів.

Підсумки голосування:
«За» - 28, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.



Затверджено наступний регламент роботи пленарного засідання двадцять дев’ятої 
сесії районної ради: доповідачам з усіх питань по 7-15 хвилин, виступаючим згідно 
Регламенту районної ради до 5 хвилин.

Підтримана пропозиція депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО про 
проведення у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень одного 
голосування замість двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати 
як голосування за їх прийняття «За основу» та «В цілому».

Розгляд питань порядку денного пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії 
районної ради:

1. СЛУХАЛИ: з питання «Про звіт голови Белградської районної ради про свою 
діяльність за 2025 рік» голову Белградської районної ради Михайла САДАКЛІЄВА

ПИТАННЯ: немає.

ВИСТУПИ: немає.

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з першого питання порядку денного пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 28, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 212-VIII додається.

2. СЛУХАЛИ: з питання «Про звіт голови Белградської районної державної 
адміністрації щодо виконання в 2025 році повноважень делегованих Белградською 
районною радою» першого заступника голови Белградської районної державної 
адміністрації Валерія ЄРЕБАКАНА

ПИТАННЯ: Ламбов П.Г.

ВИСТУПИ: немає

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з другого питання порядку денного пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 28, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.
Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 

додається).



ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 213-V111 додається.

3. СЛУХАЛИ: з питання «Про безоплатну передачу земельної ділянки 
Бессарабській селищній раді Одеської області» заступника голови Белградської районної 
ради Володимира РОМАНОВСЬКОГО

ПИТАННЯ: немає

ВИСТУПИ: немає

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з третього питання порядку денного пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 27, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 1.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 214-VIII додається.

4. СЛУХАЛИ: з питання «Про депутатські запити депутатів районної ради»

Головуючий Михайло САЛАКЛІЄВ проінформував учасників пленарного 
засідання, що в секретаріат пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії районної ради 
не надійшли депутатські запити від депутатів районної ради.

5. СЛУХАЛИ: з питання «Різне»

Олександр ПАВЛОВ зауважив що відповідно до частини 35 пункту 9 Постанови 
Кабінету міністрів України «Про затвердження Положення про територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки» територіальні центри інформують місцеві 
держадміністрації, органи місцевого самоврядування про стан здійснення заходів щодо 
направлення громадян України для проходження базової військової служби 
та мобілізаційної підготовки, з питань залучення громадян на військову службу 
за контрактом, з інших питань, що належать до їх компетенції. У зв’язку з чим 
запропонував запросити на чергове пленарне засідання начальника другого відділу 
Белградського РТЦК та СП для інформування з вище зазначеного питання.

Михайло САДАКЛІЄВ оголосив що порядок денний пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради розглянуто.

Зауваження та пропозиції стосовно порядку ведення пленарного засідання двадцять 
дев’ятої сесії районної ради від депутатів районної ради не надійшли.

Двадцять дев’яту сесію Белградської районної ради Одеської області VIII скликання
оголошено закритою.

Голова районної Михайло САДАКЛІЄВ


